

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

平顶山市人民政府 关于划定货运车辆市区外围道路 通行路线的通告延期的通知

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《河南省道路交通安全条例》和《平顶山市人民政府办公室关于印发平顶山市2018年大气污染防治攻坚战实施方案的通知》(平政办[2018]8号)文件的要求,以及

我市污染防治攻坚战工作的实际,现决定将2017年5月22日市政府发布的《关于划定货运车辆市区外围道路通行路线的通告》延期1年,延期至2019年5月28日。

平顶山市人民政府 2018年5月28日

宝丰县对油烟净化设施再排查

本报讯(记者孟晓)6月4日上午,宝丰县食药监局出动执法人员对县城餐饮服务单位进行拉网式排查。在检查中,对已安装油烟净化器的餐饮服务单位,执法人员全面检查其油烟净化设施是否安装到位及运行和净化情况、油烟净化设施是否定期维护保养。对未按要求安装、正常使用油烟净化设施的餐饮服务单位,要求其整改到位。对拒不整改的,依法依规严肃处理。”王红军说。

施不能正常使用或不使用、安装油烟净化器的墙壁和地面油污未及清理等问题,执法人员要求其立即整改,并督促其整改落实到位。

据该局局长王红军介绍,去年,该县对城区餐饮单位进行了燃料、油烟和废气净化排放整治,639家餐饮单位全部使用燃气或用电炉具等替代燃煤炉灶,按规定安装了高效油烟净化设施。

“对未按要求安装、正常使用油烟净化设施的餐饮服务单位,要求其整改到位。对拒不整改的,依法依规严肃处理。”王红军说。



6月4日,位于市区矿路与诚补路交叉口附近的一建筑工地开启远程雾炮机实施雾炮抑尘作业。为做好污染防治工作,该工地使用防尘网对施工区域进行覆盖,并设置远程雾炮机实施雾炮抑尘作业,努力消除扬尘污染隐患。 本报记者 王尧 摄

我市确定5条重型车辆运输通道

本报讯(记者程颖)6月3日,据市交通运输局有关负责人介绍,为了进一步改善我市空气质量,该局结合我市公路路网实际和重型车辆通行现状,优化设计行驶线路,引导重型车辆快速通行,制定出台了《平顶山市重型车辆行驶线路设计》(以下简称《方案》)。

《方案》提出,鼓励重型车辆优先选择高速公路通行,把普通国省干线公路作为辅助通道。结合城市道路现有路网实际和规划建设目标,着重相邻城市公路运输的有效顺畅衔接和重型车辆绕城行驶工作有机结合,杜绝重型车辆通行难现象发生。

《方案》适用范围是指过境重型车辆(途经我市境内或经过市区通行的,核定载重超过10吨的货运车辆);运输货物重型车辆(汝州市、石龙区、宝丰县、郟县、鲁山县等货源地区运送煤炭、沙石、水泥熟料的,核定

载重超过10吨的货运车辆,应优先选择就近上高速公路通行);非过境重型车辆(从外地市进入我市境内并长时间停留的,或从我市境内出发离开市的,核定载重超过10吨的货运车辆,出入我市的行驶路线可参照本《方案》执行)。

根据我市重型运输车辆流量实际,结合现有公路路网结构,确定“四纵一横”的5条重型车辆运输通道。

纵向通道分别为:1.主路线兰南高速,辅助路线G234安阳线实际和规划建设目标,着重相邻城市公路运输的有效顺畅衔接和重型车辆绕城行驶工作有机结合,杜绝重型车辆通行难现象发生。

县段、S237沁新线汝州市至鲁山县段,经过汝州市、鲁山县,进入站口太澳高速寄料站、瓦屋站、下汤西站。4.主路线叶舞高速,辅助路线S323鹿方线叶县至舞钢市段、S241洛驻线叶县至舞钢市段,经过叶县、舞钢市,进入站口叶舞高速叶县南站、舞钢站、舞钢南站。

横向通道为主路线宁洛高速,辅助路线G207乌海线汝州市至鲁山县段、G329鲁豫线鲁山县至叶县段、G311连霍线鲁山县至宝丰县段、G344东灵线汝州市至郟县段,经过汝州市、石龙区、宝丰县、郟县、鲁山县、新城区、湛河区、叶县,进入站口宁洛高速温泉站、汝州站、小屯站、宝丰站、平顶山南站、叶县北站。

市交通运输局要求下属相关单位在运输通道的主要位置和节点设置路标路牌,正确引导过境重型车辆按照优化的线路行驶。利用道路货运车辆信息平台及时向货车司机推送路网先行和绕行信息,积极引导过境重型车辆优先选择通道主路线通行。

Table with 7 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放量(吨), 较2017年11月14日增减(%) and 备注. It lists various companies across different districts like 宝丰县, 鲁山县, 郟县, 舞钢市, 石龙区.

李庄乡780名农村妇女免费筛查“两癌”

本报讯(记者孟晓 通讯员马俊秋)“听我们村医说可以免费‘两癌’筛查,我们几个人一早就赶过来了。”6月4日,在宝丰县李庄乡卫生院,该乡姬家村村民梁付香说。

近日,该乡全面开展妇女“两癌”(乳腺癌和宫颈癌)免费筛查,惠及780名45-63岁的农村妇女。

为推进2018年省重点民生实事项目,使辖区适龄农村妇女享受“两癌”免费筛查服务,该乡卫生院积极组织,户户不落,宣传到户,让更多农村妇女享受免费筛查。

“首日就检查127人,我们的3个登记处、2个检查室处处爆棚,现在农村妇女健康意识越来越强了。”该乡卫生院统计员李鲲鹏说。

堂街镇89户贫困户喜分红

本报讯 日前,郟县堂街镇89户贫困户高兴地来到镇政府,领到了1000元的红利。

在分红大会现场,和其他贫困户一样,寺后村贫困户赵国军笑得一脸灿烂。他说:“贷款买的牛直接放在公司养,俺‘坐享其成’,太好了!”

养牛是当地群众脱贫增收的一条路子。为了帮助贫困群众发“牛”财。去年9月,该镇党委、政府与郟县农村信用联社协商后,决定实行代养分红制度。即由镇帮助

协调贷款,并委托市瑞宝红肉业有限公司代养,让贫困户享受分红。在代管期内,每个贫困户贷款5万元,用于购买红牛,由瑞宝红肉业有限公司代养代售,贫困户年得固定收益3275元。通过审核,最终确定符合条件的89户贫困户贷款445万元集中投放到市瑞宝红肉业有限公司进行红牛代养代售。

这次分红是第一次分红,共有89户贫困户直接受益,每户分红1000元。(连继强)

镇村干部穿针引线 贫困群众务工增收

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)这两天军兵种的30多亩艾草正在收割晾晒,需要七八个劳动力干活,但军兵专门让村支书三个上了年纪的贫困户去帮忙,和別人一样每天开50元的工资。”6月4日,鲁山县张良镇福林村党支部书记李晚说。

李晚所说的军兵姓杨,是福林庄村村委会主任。这几年他流转30多亩土地种植艾草,一年能割四茬,每当割艾时节,为了使贫困户增加收入,他特意把那些上了年纪不能外出打工的贫困户吸纳进

来干活。这两年,村里三个六十来岁的单身贫困户郑中义、李聚、杨永志都被他安排在自家艾草基地里打工,除了割艾忙时段外,杨军兵还安排让他们干一些日常杂活,比如除草、浇水等,尽可能地增加他们的收入。

“俺算沾了人家军兵的光了,这两年俺断断续续在他的艾地里干活,活不算重,工钱和他人一样多。”郑中义说。

据统计,张良镇经过镇村干部的穿针引线,现有100多名像郑中义这样的贫困群众实现了就近务工,年增加收入1000-8000元不等。

锦绣街、育兴巷路灯亮了

本报讯(记者毛玺玺)6月4日,记者从新华区住建局了解到,该局日前对锦绣街和育兴巷照明设施进行安装维护,在锦绣街安装8盏新路灯,铺设照明线缆,将育兴巷的路灯重新改造,目前照明全部恢复。

由于历史原因,锦绣街和育兴巷附近无路灯接线箱,造成上述路灯照明供电一直无法解决,使用太阳能路灯受环境和天气的影响,照明不稳定,给附近居民夜间出行造成不便。连日来,该局积极与市路灯管理所沟通,制订施工方案。经过紧张的施工,目前工程已完工,上述道路照明全部正常。

购买汽车多要钱 工商部门协调退还

高新区工商分局为一消费者挽回经济损失15000元

本报讯(记者吴玉山)“本来只想要回购车保险时多交的3000多元保险费,谁知道经工商人员协调,不但要回来8000元,还少交了7000元,真得感谢高新区工商分局的工作人员。”6月4日,市民郭女士激动地说。

据郭女士介绍,2017年2月,她和丈夫在市区建设路东段一汽车销售公司购买了一辆牵引车。因为是分期付款购车,汽车销售公司要求他们在该公司购买车辆保险。随后她和丈夫多次向汽车销售公司索要购车合同和保险单,但汽车销售公司一直不给。今年3月,他们两辆车发生交通事故,法院要求他们提供保险手续,她和丈夫向汽车销售公司索要但被拒绝。

无奈只好从车辆参保的保险公司复印了保险单。“拿到保险单复印件后发现购买保险费共39598.16元,而我们实际支付给汽车销售公司的保险费是43000元。”郭女士说,

“发现情况后,我们找汽车销售公司要求退款,他们一直推托,无奈之下只好拨打了市长热线投诉。”

“市长热线将郭女士的投诉转至市工商局,我们是5月10日接到市局的转接,我们分局当天就把案件转给了管辖地遵化店镇工商所。”高新区工商分局相关人员姚秋霞说。

遵化店镇工商所长李卫民接到案件后立即组织人员介入调查,发现郭女士反映情况属实。经协调,汽车销售公司最终同意退还不应收的各项费用8000元,二年分期款剩余的10个月,由14500元/月改为14000元/月。下一年度需缴给汽车管理公司的车辆管理费由3000元改为1000元收取。共为郭女士挽回各项经济损失15000元。

“本来只想着能要回多交的3000多元保险费就行,谁知道帮我要回了8000元,之后又少交了7000元,真是没想到,让我太激动了,真是太感谢他们了。”郭女士说。

公告 宝丰县豫西洗煤有限公司将其位于宝丰县商务镇房庄村的土地及土地附属物一并转让给平顶山市丰源煤业有限公司所有,并将于2018年6月8日搬迁厂址。宝丰县豫西洗煤有限公司依然存续,一切债权债务纠纷均与平顶山市丰源煤业有限公司无关。 特此公告 宝丰县豫西洗煤有限公司 平顶山市丰源煤业有限公司 2018年6月5日

平顶山市2018年度拟建加油站发展规划公示 根据河南省商务厅有关文件要求,现将我市2018年度拟建加油站发展规划进行公示。公示期7天,如有异议,请与市商务局市场运行调节科联系,电话2931811、3503818,此公示不作为建站依据。 1.叶县昆阳办事处潘阳寨村。2.叶县叶邑镇连湾村。3.舞钢市尚店镇小集村段路。4.舞钢市叶县路口新一路至温州路交叉口东。5.舞钢市杨庄乡杨路藏庄村北路西。6.舞钢市武功乡王五村段。7.舞钢市铁山大道中段田洛庄西路南。8.宝丰县赵庄镇赵庄村赵石公路南侧。9.宝丰县李庄乡马楼村S329南侧。10.宝丰县东环路与人民路交口北50米路东。11.宝丰县石桥镇东大庄村西560米S231南侧。12.郟县广天南环路东村东470米。13.郟县南环路东村东470米。14.鲁山县人民路东段高速下口东北角。15.鲁山县库区东铁钩村G207南侧。16.石龙区快速通道华盛源新型建材公司路南。17.湛河区曹庄镇李庄村南S234东侧。18.湛河区神马大道与新一路至温州路交叉口东。19.湛河区黄河路西段。20.新城区滎阳路与菊香路东段。21.新城区何庄村长安大道北侧。22.新城区龙翔大道与秋实路交叉口西北角。 平顶山市商务局 2018年6月5日

高考考生办身份证 可走“绿色通道”

本报讯(记者卢晓兵)6月4日,记者从市公安局了解到,为确保高考考生持身份证顺利参加考试,我市公安机关开通高考考生居民身份证办理“绿色通道”。

公安机关将采取延时、错时、预约、上门等便民服务措施,优先为2018年高考考生办理居民身份证。考生因临考前遗失居民身份证,无法及时办理和领取的,可及时前往各县级公安机关设置的受理点办理临时居民身份证。

高考期间,考生可以通过“绿色通道”办理居民身份证。县级公安机关签发临时居民身份证周期由3天缩短为立等可取;对高考考生申请的居民身份证,实行当天审核、当天签发、当天上报省公安厅进行统一制证,制证周期由法定的40天压缩为15天。全市公安派出所户籍室开通居民身份证异地办证服务,对符合异地办证条件的考生,可在实际居住地申办居民身份证(办理异地居民身份证需要原户籍地审核,周期仍为40天)。

高考考生 凭准考证免费乘公交

本报讯(记者韩江法)6月4日,市公交总公司负责人介绍,高考期间(6月7日、8日),高考考生凭准考证可免费乘坐公交车。

市公交总公司加强与教育部门沟通,及时了解考场设置及交通管制等事项,确保途经考场公交线路正班、正点运行;缩短车辆的间隔,及时疏散集中客流,同时要求途经各考点的公交车一律禁止鸣喇叭,为高考考生提供安静的考试环境;智能调度指挥中心密切关注各线路运营状况,针对考生出行时段,途经考点的营运车辆做到灵活调度,适时缩短发车间隔,尽可能满足考生出行需求。



高考期间我市天气炎热

本报讯(记者王孟鹤)6月4日,市气象局发布2018年高考期间天气预报,预计高考期间,我市天气炎热。“据近期大气环流形势分析,预计

高考来临,教育部门致信考生和家长

诚信考试 千万不要因小失大

本报讯(记者傅纪元)6月7日、8日,我市2.5万余名学子将奔赴高考考场。省招考、市招考日前致信所有高考考生及家长,提醒广大考生沉着应试,充分发挥,考出水平,并叮嘱考生诚信考试,千万不要因小失大。

考前考生要准备好、保管好个人身份证、准考证,参加考试时务必携带有关证件。考生要提前查看考点,参加入场演练。恰当选择交通工具,合理规划赶考路线,注意途中交通安全,尽可能提前到达考点,尤其外语考试要提前进场。注意食宿安全,预防天气变化,做好应对准备。选择

穿戴合适衣服,适应“无声入场”要求。考试期间不得离开考场,进入考场前要准备充分。

考场统一配备文具,考生不得携带手机、电子设备、手表及食品饮料等非考试必需物品。熟知考试须知,遵守考试规则;服从监考管理,维护考场秩序。考场内要保持安静,不得吸烟、喧哗、交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号,不得夹带、旁窥、抄袭或有意让人抄袭,不得交换试卷、答题卡,不得自行传递文具等。保持良好答题习惯,在答题卡规定区域内作答,答卷书写规范,字迹清楚端正;答题卡

准确填涂,不要折叠、污损。按规定要求作答造成的不良后果,将由考生本人承担。

今年我省所有考场均为全省联网的标准化考场,考试期间全程录像,同步视频监控和网上巡考,任何人的入场信息、考场行为都被全程记录,所有违规行为都将被严肃处理。

市招考提醒广大考生和家长,遵纪守法,对于找枪手替考、购买作弊器材、传递或接收试题信息是违规违法行为,不仅将受到考试违规处罚,还将受到党纪政纪严肃处理,甚至被依法追究刑事责任。

提前检修线路 保障高考用电

6月4日,技术人员在市实验高中考点附近检修输电线路。

2018年高考即将拉开帷幕,为确保考试期间考试、考务用电安全稳定,平顶山供电公司组织技术人员提前对市区各考点输电线路进行检修维护。

本报记者 王尧 摄

未来4日具体天气预报如下:6月5日,白天到夜间,晴间多云,偏南风3至4级,最高气温35℃,最低气温19℃。6日,晴天间多云,偏南风3至4级,最高气温34℃,最低气温21℃。7日,晴天转多云,偏南风3级左右,最高气温34℃,最低气温22℃。8日,多云转阴天,偏南风转偏东风3级左右,最高气温33℃,最低气温23℃。